

Erik Kaliňák o Šimečkovej falošnej transparentnosti a konflikte záujmov, keď vodca progresívcov ľuďom na protestoch nehovorí, že jeho rodina dostala za ostatné 4 roky dotácie od štátu v sume prevyšujúcu 1 milión eur

 infovojna.bz/article/video-erik-kalinak-o-simeckovej-falosnej-transparentnosti

Šéf Sboru poradců předsedy vlády SR, europoslanec Erik Kaliňák (Směr-SSD) ve svém videu upozorňuje na další fakta související s rodinou Šimečkovců. Vůdci Progresivního Slovenska vzkázal, že "testy Ficom" by raději dělat neměl.

Konflikt zájmů byl horší než se na začátku zdálo! Michal Šimečka se neúnavně obraňuje, že dotace, které obdrželi různí členové jeho rodiny, jsou v pořádku. Erik Kaliňák však nyní upozorňuje na další fakta související s rodinou šimečků. Lídrovi progresívců odkazuje, že „testy Ficom“ by raději dělat neměl.

Mladý politik Směru obvinil Michala Šimečku ze střetu zájmů. Důvod? Podle něj při organizování protestů a odvolávání ministrů kultury a spravedlnosti, kteří neporušili žádný zákon, opomenul, že jeho rodina vytáhla z těchto resortů více než milion eur za poslední čtyři roky. To je podle Erika Kaliňáka tím nejhrubším proviněním vůči transparentnosti.

„Člověk jako vy, předstírající, že je etalon morálky si takové selhání prostě nemůže dovolit,“ říká Kaliňák. Diví se nad tím, že Šimečka se rozhodl udělat test Ficom.

„Státem dotované ódy k prostituci vaší partnerky jste přirovnali k vědeckému výzkumu justiční akademie - zákonem zřízené instituci, která na daný grant potřebovala odborného garanta s docenturou z občanského práva, což byl důvod, proč oslovili externě dnes už profesorku Svetlanu Ficovou,“ informuje Kaliň. Svetlana Ficová přitom brala za svou práci pouhých 300 EUR měsíčně.

„A víte v čem je ještě rozdíl? Tehdy média s nevládkami pištěli a pištěli! Prý: stát platí Ficovu manželku! Manželka premiéra Roberta Fica obdržela zakázku od státu. Zuzana Wienk tehdy ještě z nevládky Fairplay okamžitě reagovala: Politici se nemohou divit, že každý takový případ působí jako korupce či klientelismus,“ připomíná minulost mladý politik.

Upozornil také na to, že nadace Milana Šimečku byla v minulosti vyhodnocena jako úspěšná navzdory tomu, že nesplňovala ani jen zákonem stanovená kritéria, aby se o dotaci mohla ucházet. \ " **Ještě šokující, je zjištění, že bývalý ředitel odboru lidských práv, člověk z prostředí nevládnímu sektoru odňal hodnocení projektu Marty Šimečkové nově jmenovanému zástupci vlády a přidělil ho na hodnocení samému sobě,**" šokuje E. Kaliňák.

Více ve videu:

Zdroj: YouTube / ereport.cz / **InfoVálka**

[Otevřít článek v aplikaci Telegram >>](#)
